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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2016. 
(Do Sr. Pauderney Avelino) 

 

 

Solicita informações a Excelentíssima 
Ministra de Estado do Desenvolvimento 
Social e Combate à Fome, Sra. Tereza 
Campello, a respeito de viagem a São 
Paulo, no dia 04 de março de 2016, para 
manifestar apoio ao ex-presidente Luiz 
Inácio Lula da Silva. 

 

 

 

 

  Sr. Presidente, 

 

  Com fundamento no art. 50 do § 2º da Constituição Federal e 

no inciso I do artigo 115 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

solicito a Vossa Excelência que, ouvida a Mesa, seja encaminhado a 

Excelentíssima Ministro de Estado do Desenvolvimento Social e Combate 

à Fome, Sra. Tereza Campello, pedido de informação a respeito de viagem 

a São Paulo, no dia 04 de março de 2016, para manifestar apoio ao ex-

presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em especial aos seguintes 

questionamentos: 

 

1. O deslocamento da Ministra Tereza Campello, de Brasília 

a São Paulo, no dia 04 de março de 2016, foi realizado por 

meio de aeronave oficial?  
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2. A viagem foi realizada por meio de aeronave de carreira? 

Se sim, o bilhete aéreo foi pago com recursos públicos? Pede-

se anexar as cópias dos bilhetes aéreos e os respectivos 

recibos de pagamento. 

 

3. Houve pagamento de diárias à ministra a fim de custear 

gastos com translado, estadia, alimentação e segurança? 

 

4. Outros servidores do Ministério do Desenvolvimento 

Social e Combate à Fome acompanharam a ministra nesta 

viagem? 

 

5. A agenda oficial da titular da pasta sofreu prejuízos em 

razão da viagem? Pede-se anexar a agenda oficial, com os 

compromissos realizados e/ou desmarcados ao longo do dia 04 

de março de 2016. 

 
 
 
 
 

J U S T I F I C A T I V A 

 

 

Deflagrada na manhã do dia 04 de março de 2016, a 24ª fase 

da Operação Lava Jato, batizada de Aletheia, cumpriu 44 mandados, 

sendo 33 de busca e apreensão e 11 de condução coercitiva. 
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Dentre os atingidos pela operação, destaca-se a figura de Luiz 

Inácio Lula da Silva, ex-Presidente da República, que foi alvo de mandado 

de condição coercitiva e de busca e apreensão em seu duplex, em São 

Bernardo/SP, no Instituto Lula, na capital paulista, no sítio Santa 

Bárbara/SP, em Atibaia/SP, e no seu suposto tríplex do Guarujá/SP. 

 

Apesar da legalidade da operação, petistas manifestaram-se 

contrariamente às investigações, classificando-a como “arbitrária, ilegal e 

injustificável”.  

 

Ocorre que a imprensa noticiou1 que a Ministra do 

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Sra. Tereza Campello, 

desembarcaria em São Paulo, ainda na tarde do dia 04 de março de 2016, 

para participar de um ato de apoio ao ex-presidente Lula. 

 

Diante do exposto, esta Câmara dos Deputados, no exercício 

da sua função fiscalizadora, não pode se furtar de apurar os fatos em torno 

desta notícia. Ora, as razões da viagem da Sr. Tereza Campello mostram-

se meramente políticas, partidárias e ideológicas, não possuindo nenhuma 

relação com as atribuições da ministra no exercício do cargo. 

 

Portanto, o presente requerimento de informações tem como 

objetivo coletar dados para averiguar se houve prejuízo ao erário e às 

atribuições do Ministério Desenvolvimento Social e Combate à Fome em 

                                                 
1
 http://g1.globo.com/politica/noticia/2016/03/tres-ministros-de-dilma-viajam-sao-paulo-para-manifestar-apoio-

lula.html 
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razão da viagem da titular da pasta para cumprir agenda evidentemente 

particular.  

 

 

Sala das Sessões, em               de março de 2016. 

 

 

 

 

Deputado PAUDERNEY AVELINO 
DEM/AM 

 


